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O céalcio nacasca do ovo

A casca do ovo tem como principal componente o calcio, mesmo elemento que faz parte
da composicéo dos nossos dentes. O calcio na forma como esta presente na casca do ovo e nos
dentes néo se dissolve na agua, mas pode se dissolver na presenca de acidos, como o acido
acético, encontrado no vinagre. Por isso, o0 vinagre dissolve o célcio da casca do ovo.
fendmeno pode ser comparado a outro que ocorre em nossa boca: algumas bactérias produtoras
de &cidos dissolvem o célcio presente nos dentes e podem facilitar o aparecimento de caries. [...]

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigdo 227.

Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_227.pdf>. (Com adaptacéo).

Questado 1 — No trecho “[...] elemento que faz parte da composicdo dos nossos dentes.”, ha um
pronome relativo. ldentifique-o:

Questao 2 — O pronome possessivo “nossos”, usado no trecho acima, refere-se a:
( x) 12 pessoa do plural.
() 22 pessoa do plural.
() 32 pessoa do plural.

Questao 3 — Observe:

fendmeno pode ser comparado a outro [...]"

O espaco deve ser preenchido com o pronome demonstrativo:

( ) “Este”.
( x) “Esse”.
() “Aquele”.

Questéo 4 — Grife o pronome a sequir:
“—I..] bactérias produtoras de acidos dissolvem o calcio presente nos dentes [...]"

Questao 5 — O pronome grifado anteriormente é:
() pessoal.

( x) indefinido.

() interrogativo.
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